

Poštovana gospodo univerzitetski profesori, naučnici, istraživači pozdravljam vas u ime suorganizatora ovoga skupa Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača „M.Palov“ u Vršcu, želeći vam dobrodošlicu i prijatne trenutke u našoj sredini.

Posebno pozdravljam predsednika Skupštine opštine Vršac gospodina Nazarčića i gospodina generalnog konzula Rumunije u Vršcu Aleksandra Murešana i zahvaljujem vam se što ste danas ovde sa nama.

Shvatamo vaše prisustvo kao podršku suorganizatorima ove, četvrte po redu Konferencije lingvisti i internacionalnog obrazovanja, čiji je cilj da pomogne formiranju evropskog identiteta jezicima i kulturom.

Zato su suorganizatori ove Konferencije, pored Visoke škole Evropska mreža interkulturalnih obrazovnih aktivnosti (ENIEDA), Fakultet za kulturu i društvo univerziteta u Malmeu u Švedskoj i Centar za istraživanja i inovacije u lingvističkom obrazovanju univerziteta iz Alba Julije u Rumuniji.

Učešće istraživača iz 24 zemlje nam govori o značaju, odnosno aktuelnosti tematike skupa. A, to što smo se uključili u organizaciju ovoga skupa i što smo grad domaćin vezano je za viševjekovno multinacionalno, multikonfesionalno i multilingvalno obeležje naše banatske atmosfere.

Mi u našoj maloj varoši, uvek na rubu prethodnih, kao i ove države imamo utisak da je Banat pored dijahronih i sinhronih delovanja različitih kultura na svom tlu nešto posebno, ne bih rekla mit, ali ima svojih specifičnosti (suživot višenarodnosti, multikonfesionalnosti, široka blagorodna, bogata ravnica formira tolerantan, blag duh čoveka), pa se i pored velikih kulturnih različitosti nacija koje su u njemu i danas, vide brojni objedinjujući elementi. Čak, se ima utisak da je vreme zajedničkog življenja, opterećeno sukobima kultura, ostavilo tragove koji manifestuju i danas više jednakosti i međusobnog razumevanja nego sudara.

Možda je zbilja samo reč o jednom mitu, koji čak i kao takav daje nadu mogućnostima da se putem suživota i interkulturalnih obrazovnih i lingvističkih aktivnosti može potpomoći stvaranje zajedničkog multikulturalnog evropskog identiteta uz humano i primereno potvrđivanje kulturnih razlika.

S' nadom da će ovaj skup ostvariti svoju namenu i doprineti razjašnjavanju značajnih pitanja kojima se dolazi do pomenutog cilja Evrope, želim svima nama uspešan rad.